

# 鸡鹅协奏曲

□ 记者 孙学涛 文/图

“嘎嘎嘎……嘎嘎嘎……”

6月19日,在鄢陵县陈化店镇黄陵社区,记者还没来到居民李广炎的鹅棚,就听到一群大鹅亮足嗓门“欢迎客人”。在距离鹅棚不远的林地里,几只青脚麻鸡一见生人,就叫着跑远了……

“都被参观多少回了,还不适应呀?”李广炎一句话逗得前来参观的贫困户、扶贫干部哈哈大笑。

之所以这群大鹅、青脚麻鸡被参观多次,是因为李广炎靠养殖大鹅和青脚麻鸡成为当地的脱贫典型。

原本,李广炎和妻子勤俭持家,孩子乖巧懂事,一家人生活殷实。不料,病魔袭击了这个四口之家。2011年,35岁的李广炎被查出患了股骨头坏死。

“刚开始保守治疗,谁知道病情越来越严重。”李广炎回忆道,2014年5月、10月,他到位于河北省的二五六医院做了两次手术。“干不成活儿,家庭也被拖累。花了10多万元,其中六七万元是借的。”

2016年12月,经精准识别,李广炎家成为建档立卡贫困户。各级党委、政府不断给予他们关心和支持。黄陵社区脱贫攻坚责任组成员经常到他们家走访,为他们申请了低保、残疾人补贴,并通过教育补助、金融扶贫等帮扶措施为其提供基本生活保障,解除了他们的后顾之忧。

黄陵社区脱贫攻坚责任组组长周晓兵是李广炎家的帮扶责任人。他为李广炎的妻子协调了一个公益性岗位,月工资800元。此外,他还协调保险公司为李广炎提供了一个协管员的岗位,让李广炎切实感受到社会的关爱和政府的温暖。

“我非常感激党和政府,对命运的安排是不服气的。”瘦弱的李广炎说,“要不是有这病,我会当贫困户?当时,我就立



李广炎在自己的鹅棚里。

志靠自己的双手脱贫致富。”

“广炎,听说你会养鹅、养鸡,还不想干?”时任黄陵社区驻村第一书记雷付安问他。“咋不想干?”李广炎眼睛里闪过一丝亮光,可马上又消失了,“可是没本钱呀!”雷付安说:“只要你想干,钱的事我来解决。”

磨刀不误砍柴工。陈化店镇人社部门立即安排李广炎参加养殖培训,紧接着参加电脑培训。

雷付安马不停蹄地联系、协调,也有了好消息:鄢陵县农商银行为其发放了2万元政府贴息扶贫贷款,陈化店镇残联为他申请了3000元残疾人创业补贴。

2017年,李广炎养的第一批2000只肉鸡卖了好价钱,养的鹅也开始产蛋。

养殖技术有了积累后,李广炎“不安分”起来。经过调查,他发现青脚麻鸡更受市场青睐。于是,他开始养青脚麻鸡,每次进鸡苗2000多只,市场行情最不好时每批出笼也有10000多元进账。

这两年,李广炎摸索出了林下养殖模式:鸡、鹅吃林中草,草肥林下鸡、鹅,鸡粪、鹅粪壮林中树,循环养殖,绿色环保。2018年,他家人均收入达到1.8万元,光荣脱了贫。

2019年4月,利用当地的旅游资源,陈化店镇扶贫办协调扶贫基地唐韵樱花

园免费给李广炎提供摊位,安排李广炎在园内售卖柴鸡蛋和鹅蛋,保障李广炎家持续增收。

“李广炎脱贫后,生活环境得到了改善,也更有精气神了。”陈化店镇扶贫办主任裴会娟说,在扶贫政策的帮助下,李广炎自强不息、努力拼搏,实现脱贫,成为其他贫困户学习的榜样。

“我能站起来,我们家能有今天,离不开党和政府和扶贫干部的帮助。”李广炎坚定地说,“脱贫不算啥,我接下来要致富奔小康!”



## 引导社会组织 防范非法集资

本报讯(记者 樊倩影)今年是防范化解重大风险攻坚战和全面建成小康社会收官之年。6月22日,记者了解到,为有效防范非法集资,近日,市民政局按照市打击和处置非法集资工作领导小组办公室《关于开展2020年防范非法集资宣传月活动的通知》要求,积极开展2020年防范非法集资宣传月活动。

活动中,市民政局有针对性地开展防范和打击非法集资宣传教育,并号召全市广大社会组织高度重视、认真组织,广泛动员单位会员、个人会员积极参与,壮大宣传防范和打击非法集资的力量,了解掌握非法集资的手段,不以任何形式组织、参与、支持非法集资活动,坚决不为非法集资提供任何形式的服务,切实保护人民群众的合法权益,维护正常的经济社会秩序,共建和谐、稳定许昌。



## 立体绿化

6月20日上午,市科技馆南侧天宝河桥头,施工人员更换护栏上的立体绿植。当日,记者从市园林绿化管理处了解到,近年来,为进一步提升城市品位和形象,营造优美的城市环境,市园林绿化部门尝试使用立体绿化植物进行绿化,给人新颖的观感。

记者 黄增瑞 摄

## 推进“以案促改”常态化

本报讯(李绍祥)近日,襄城县城关镇推进社区“以案促改”制度化、常态化,进一步增强社区干部的拒腐防变能力,凝聚干事创业合力。

## 关于办理不动产权证书的通知

尊敬的未来·东岸华城小区业主:

您好!感谢您对未来·东岸华城小区的信任与支持。

未来·东岸华城小区二期及三期计划于2020年6月23日开始办理不动产权证书。因房源较多,工作量较大,且为配合国家疫情防控,考虑业主安全,避免大量人员聚集,我公司拟定

分批办理。我公司将根据实际情况陆续通知各位业主,暂定办理顺序为二期3#—5#楼,9#、10#楼,21#—28#楼。二期办理基本结束后再办理三期。请大家相互转告,并予以理解。

特此通知

许昌未来房地产开发有限公司  
2020年6月23日

## 拍卖公告

我公司接受委托,现定于2020年6月30日10时在我公司拍卖大厅召开拍卖会,依法对石英岩(土石碎块状)一批(1号),硅石(块状)一批(2号),位于周口市博雅大厦的房产一套(3号),别克牌小型普通客车一辆(4号),长城牌轿车、东风牌厢式货车、五菱牌面包车共计三辆(5号),柯斯达牌大型普通客车一辆(6号),废旧物资一批(7号)进行公开拍卖。拍卖标的自公告发布之日起在标的所在地开始展示。请有意竞买者在考察、咨询清楚后,持有效证件和竞买信誉保证金(履约金)

1、2号标的人民币20万元,3—7号标的人民币1万元,到我公司办理报名登记手续。报名截止时间为2020年6月29日16时。注:一个竞买号牌只能竞得一个标的。

报名条件:一、竞买1、2号标的须具有建筑石料加工销售经营范围的营业执照和安全生产许可证。二、竞买5号标的须具有车辆维修、零配件销售经营范围的营业执照。

地址:许昌市新兴路东段路南;咨询电话:13080171231、18937485799;网址:www.xcpmh.com;许昌市市场监督管理局监督电话:0374-3178755。

河南阳光国际拍卖有限公司  
2020年6月23日